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BAPHAHT 1

YACTH 1
Moanyas «AJITEBPA»

Briuucante 3HaueHue BuIpaxkemusa 0,5-0,05-0,005.

OrtBer:

Ha KoopAMHATHOI OpPAMOH OTMEYEHO YHCJIO d.

4 & 4 i 4 4 4
'0 11 \J A\l v L] a T

W3 caenyommux HepaBeHCTB BhIGEPHTE BepHOE:
1) a-6>0 2) 4-a>0 3) 5-a<0

Ykaxxkure Haubosibmee M3 CIAEAYIOUMINX YHCEJ:

1) V55 2) 2V14 3) 7

2
Pemute ypaBHeHHe —gx =4,

OTBerT:

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY padMKaMu QYHKIHA U QOpMyJaMH, KOTOpBIe MX 3a-

JaloT.
I'PAOHUKHU
A) y B) y
1 1
1 x ON1 x
dOPMYJIBI
1) y=2x 2) y=-2x 3) y=3

Orser:

B)

4) a-3<0

4) 2413

4) y
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Apudmernveckana mporpeccusa (a,) 3azana dopwmyioit a, = 5n—7. Kakoe us ciexyio-
IMHUX 4Yuces ABJSAETCHA YJIEHOM 3TOH mporpeccuu?

1) 56 2) 65 3) 22 4) 43

IIpeoGpasyiiTe B MHorouneH Bhpaskenue (a + b)’(a —b)?. Halinure sHaueHue MHOroO4je-
Aa npu a=+5 u b=42.

OTBerT:

Pemure HepaBeHCTBO x2 +4x-12> 5x.

1) (—o0; —8), (4; +x) 3) (—o; —3), (4; +o)
2) (—o0; —4), (3; +o) 4) (4; +o)

Monyas «<I'EOMETPHSA»

B Tpeyroarauxke ABC yron npm BepmuHe A paBeH 55°, AB = BC. Haiiaute yroa
npu Bepmune B. Orser paiite B rpagycax.

OTger:

B rtpeyrossauxke ABC yroa C pasen 90°, AB = 5, cosB =%. Haigure AC.

OrBer:

JIBe CTOpPOHBI TpeyroJibHHKA paBHEI 3 M 8, a yroa Mexay HumH paseH 30°. HaitguTte
ILUIOmaAbh TPEeyroJIbHUKA.

OTBeT:

Hatigure yron ABC (B rpazycax), H300paXKéHHBIA Ha pH-
CYHKe.

OTBerT:

YraKkuTe B OTBETE€ HOMEpA BEPDHHIX YTBEpP:KACHHHA.

1) Yepes ynoGbie TPM pa3ITIHbIE TOYKH TIOCKOCTH MOYKHO IIPOBECTH eAMHCTBEHHYIO IPAMYIO.
2) Ecam yroa paBeH 25°, TO cMesXHBIM ¢ HMM yron paseH 155°.
3) Uepes ai06yi0 TOYKY IIIOCKOCTH MOXKHO IIPOBECTH HE MeHee OXHOM IPAMOIl.

OTBer:
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B Tabaume mnpuBeAeHbI HOPMATHBBI 10 IIPLIKKAM B JJHHY C MeCTa AJd Y4YE€HHUKOB

9 kJacca.
ManabpuyuKH JdeBouKH
OTmeTKa «5» «4» «3» «D» «4» «3»
JdauBaa npsikKa (M) 210 200 190 190 180 170

Kaxyio oTMETKYy MHOJYy4YHT AeBOUYKAa, NPhIrHYBIad ¢ Mecra Ha 189 canTumeTpon?

OTBerT:

Ha pucyHke nokasaHO, KaKk HM3MeHsJaCh TeMIlepaTypa BO3JyXa HA ITPOTAMKEHHH OJHHUX
cyTok. IIo ropusoHTanu ykasaHO BpeMs CYTOK, II0 BEPTHKaJW — 3HaAUeHHEe TeMIlepary-
pol B rpaaycax Ileabcus. Hajiigure HamboJsblilee 3HaueHHe TemmepaTypnl. OTBer gaiite
B rpagycax Ilenbcus.
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OTBerT:

16 Cron croutr 400 pybaeit. Bo Bpemsa akium Mara3wuH IIPeJOCTABJIAET Ha HEro CKHIKY
40%. Ckoabko pyOJieit Oyjer CTOUTHL CTOJI BO BpeMs akKuun?

=

OTBer:

IIpoekTop MOJIHOCTBIO OcCBelllaeT dKpaH A BBICOTOM
90 cmM, pacnosiokeHHbI Ha paccrosuun 240 cm
or npoexkTopa. Ha KakoM HauMeHbIIEM PaCCTOSAHUU
(B caHTHMeTpPax) OT MPOEKTOpa HYXKHO PAaCIIOJOXKHUTH
skpan B BeicoToir 180 cm, uTOOLI OH ObIJI MO.I-
HOCTBIO OCBeILI€H, €CJM HACTPOHMKU IIpoeKTopa OCTa-
IOTCS HEeHN3MEHHBIMU?

180 cMm

240 cMm

OTBer: A B
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* K npoyemMy OTHOCATCA BOJAa, BUTAMHUHBI U MHHepaJIbHbIe BellleCTBa

1) 0-25% 2) 25-50% 3) 50-75% 4) 75-100%

B agBopoBoM TypHHpe @O (yTOOJy ydyacTBOBAJIM KOMAH/BI IIECTOT'O0 M AEBATOrO JOMOB.
KomaHga u3 miecroro goma 3abuia roj. Haiigure BepoOsATHOCTHL TOT'O, YTO I'0J OBLI 3a0HUT
magbuukoMm Ilereit m3 storo goma. (B xomauzae mo ¢pyrdoay 10 moseBbIX UIPOKOB, BCe
M3 HHX C PAaBHOM BEpPOATHOCTBHIO MOryT 3adUThH I0JI.)

OTBerT:

Paccrosanue s (B MeTpax), KOTOpoe IIPOJIETAET TeJO, OpOoIleHHOe BHU3, MOYKHO NpPHOJIH-
’K6HHO BBIUMCJIMTH IO dopMyJe s = vt + 5t2, re v — HadaJbpHas CKOPOCTb (B MeTpax
B CeKYHAy), ¢ — BpeMs majJeHusa (B cekyHaax). Kaxkoe paccTosHue IIPOJETUT KaMeHb,
OpomieHHbIH ¢ BeicoTbl 140 M BHM3, uUepe3 4 ¢ mocje Hadajia IaJeHHUA, €CJIU ero Ha-
yajbHasg CKopocTh paBHa 2 m/c? OrBeT galiTe B MeTpax.

Ortser:

YACTD 2

IIpu evinoanenuu 3adanutd 21-26 ucnonv3dyiime omdenvhwviii nucm. Cravana
ykaxcume Homep 3a0anusn, a 3amem 3anuwume ezo peuterue u omeem. Iuwume
Ywémko u pa3bopuueo. :

Moayns «AJITEBPA»

Pemnte ypasuenue x° —6x> —4x+24 =0.
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Terns0X0A MPOXOAUT II0 TEYEHHIO A0 IIYHKTA HasHaueHHs 160 KM M mocje CTOSHKH BO3-
BpalllaeTcs B HNYHKT OTIpaBiieHusa. HalguTe CKOPOCThL Te4eHUs, €CJIA CKOPOCTH TeIJio-
X0/la B HENOJIBHM)XHOM Bojge paBHa 18 xM/4, cTossHKa AJUTCA 6 4acoB, a B IIYHKT OT-
IIpaBJeHHA TeIJIOXOJ BO3BpalllaeTCcA POBHO Yepe3 CYTKH IIOCjJe OTIJILITUSA u3 Hero. Or-
BeT JaiTe B KHJIOMETpax B dYac.

ITocrpoiiTte rpaduk GyHKIUH y=|x|(x—3) M ompejeuTe, NP KAKHUX 3IHAYCHHIAX M
IpAMast Y = m uMeeT ¢ rpadMKOM POBHO OJHY OOIIYyIO TOUYKY.

Moangyas «TEOMETPHA»

Yron A uyerbipéxyronbHuKa ABCD, BIMCAHHOTO B OKPYXXHOCTb, paBeH 126°. Haiigure
yroa C 3TOro yernipéxyrojbHuUKa. OTBeT gaiTe B rpagycax.

Hoxkaxure, 4T0 OMCCEKTPHCHI CME)XHBLIX YTIJIOB IEepIeHANKYJIIPHEI.

Buccekrpucel yriioB A u B npum 60KoBoil cropoHe AB Tpanenuu ABCD nepeceKarnoTcs
B Touke F. Hawgure AB, eciu AF = 24, BF = 10.




